
SAKTHI COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, ODDANCHATRAM 

Feedback Collected from Alumni / 2020 – 2021 

The Questionnaire 

 

Name: Dr./Mr./Ms/Mrs.  _______________________ Year of Study: ___________   

Age (years): ______Dept: ________________   Present Occupation: _____________________ 
Address for Communication with Mobile number: _______________________________ 

Note: Your valuable opinions and suggestions are solicited for further improvement of the curriculum and 

designing of the syllabus. Your responses will be kept confidential and used only for the stated purpose. 

(Programme = Degree; Course = Paper) 

 

Make a tick mark in the appropriate cell: 

Sl

.  

Particulars Strongly 

agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

1 The learning I had in the college is useful in my career.      

2 The syllabus is always updated.      

3 Learning outcomes of the Programme, in terms of skills, concepts, knowledge, 

analytical abilities are high. 

     

4 The OBE based syllabus is really appreciable.      

5 The new courses introduced meet 

the contemporary requirements. 

     

6 The number of courses in a Programme is normal.      

7 The college gives equal importance to the co-curricular activities.      

8 I feel I am in no way inferior to the graduates of the same Programme from other 

institutions. 

     

9.  The educational standards of the college are in steady increase.      

Suggestions for further improvement of the curriculum (only):  

 

 
 



Timesta
mp 

Name of 
the 
Student 

Year of 
Study 

1.I feel 
proud 
to be 
the 
studen
t of 
Sakthi 
Colleg
e 

2.The 
learning 
I had in 
the 
college 
is useful 
in my 
career. 

3.The 
syllabus 
is 
always 
updated. 

4.Learning 
outcomes 
of the 
Programm
e, in terms 
of skills, 
concepts, 
knowledge
, analytical 
abilities 
are high. 

5.The 
OBE 
(Outcom
e Based 
Educatio
n) based 
syllabus 
is really 
apprecia
ble. 

6.The 
new 
course
s 
introdu
ced 
meetth
e 
conte
mpora
ry 
requir
ement
s. 

7.The 
number 
of 
courses 
in a 
Program
me is 
normal. 

8.The 
college 
gives 
equal 
importan
ce to the 
co-
curricula
r 
activities
. 

9.I feel I 
am in no 
way 
inferior 
to the 
graduate
s of the 
same 
Program
me from 
other 
institutio
ns. 

10.The 
educatio
nal 
standard
s of the 
college 
are in 
steady 
increase
. 

Suggestions for 
further 
improvement of 
the 
Curriculum/Colle
ge (only) 

Email Address 

-23-
2021  

R.Sibi 
Madhura Ist year  Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Nothing 

sibiselvaraj19@gmail.com 

5-23-
2021  

C.kaviyapr
iya 

2013-
2016 Yes Agree Neutral Agree Neutral Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree No 

kaviyapriyavishnu1994@gmail.com 

5-23-
2021  

B. M. 
Karthika 

2015 to 
2018 Yes Agree Agree 

Strongly 
Agree Agree Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree 

All system is 
good  
Am proud to say 
sakthi college is 
my college 

mesthika97@gmail.com 

5-23-
2021  Ananthi P 2019 Yes Agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree 

No suggestions 
because I feel 
better of this 
college 

ananthitd75@gmail.com 

5-23-
2021  A.kaviya 

2019 to 
2021 Yes Agree Neutral Disagree Neutral Agree Agree 

Strongly 
agree 

Disagre
e 

Strongly 
agree No use 

selvakaviya999@gmail.com 

5-23-
2021  

M.Durga 
Devi 3ed year Yes Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree Neutral Agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree No 

durgadevi831@gmail.com 

5-23-
2021  

D.RENGA
LAKSHMI 

2018-
2021 Yes 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

 Kindly please 
concentrate  on  
coaching for govt 
exams, type 
writing class  and 
other extra 
curriculum 
activities 

rengalakshmi2001@gmail.com 

5-23-
2021  

K.yuvashr
ee 3rd Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Good 

yuvashree88706@gmail.com 

5-23-
2021  L.Suganthi 2018 Yes Agree 

Strongly 
agree Agree Agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Yes my further 
improvement my 
college 

suganthilakshmanasamy@gmail.com 



5-23-
2021  K.Abirami III year Yes Agree Agree 

Strongly 
Agree Agree 

Neutra
l Agree 

Strongly 
agree 

Disagre
e 

Strongly 
agree Yes 

abiramiabi2804@gmail.com 

5-23-
2021  

Bharathi 
nagar, 
thadicomb
u, dindigul. 

1st yr 
msc Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree Neutral Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

All are good but 
celebrate many 
programs for 
students..  

mahima7904@gmail.com 

5-23-
2021  

M. 
Mariyamm
al 2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree No  

marichemist47@gmail.com 

5-23-
2021  

N.Amutha
priya  2019 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree No 

amuthapriya6323@gmail.com 

5-23-
2021  

M.mounik
a 2019 Yes 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree No suggestions  

mounikeerthi1@gmail.com 

5-23-
2021  T.vinitha 

2015to 
2018 Yes Neutral 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Education 

manivini9597@gmail.com 

5-23-
2021  

S.Thulasi
mani 

2017-
2018 Yes Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Our Shakti 
Group is a 
college that 
excels in 
curriculum and 
college 
development 

thulasi04111999@gmail.com 

5-23-
2021  

T.kiruthika
devi 

2018 - 
2021 Yes Neutral 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree Neutral Neutral 

Disagre
e 

Strongly 
agree Yes 

kiruthikatk73@gmail.com 

5-23-
2021  

m.kanman
i 

2018-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Disagre
e 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree College 

kanmanikanmani185@gmail.com 

5-23-
2021  

N. 
poomalai
@tharani I.pg Yes Neutral Agree Agree Agree 

Neutra
l Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Better 

tharanics2000@gmail.com 

5-23-
2021  Shobana  

2018-
2021 Yes Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Yes 

shyjushobana@gmail.com 

5-23-
2021  

Vijayapriy
a.M 

2017-
2020 Yes Agree Neutral Agree 

Strongly 
agree Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree No words to say  

vijayapriya6500@gmail.com 

5-23-
2021  

B.PAVITH
RA 

2018-
2021 Yes 

Strongly 
Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Agree Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree No 

bpavi1234@gmail.com 

5-23-
2021  

k.selvasin
dhu 

2015-
2018 Yes Agree Agree Agree Neutral 

Neutra
l Agree Agree Agree 

Strongly 
agree College 

selvasindhu98@gmail.com 

5-23-
2021  V.Geetha 

2014-
2019 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Yes 

sanjayprasanth00986@gmail.com 

5-23-
2021  

B.Periyan
ayaki 2021 Yes 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree 

Strong
ly 
agree Neutral Agree Neutral 

Strongly 
agree College 

nayaki1997@gmail.com 

http://i.pg/


5-23-
2021  

K.HEMAM
ALINI 

2017- 
2020 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree YES 

dhayaland373@gmail.com 

5-24-
2021  

NOORIE 
NILOFER 
NISHA B 2017 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Education tour to 
be increased for 
the Students 

nilofernisha1213@gmail.com 

5-24-
2021  

M 
Valarmathi 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

valarsow68175@gmail.com 

5-24-
2021  

V. 
Sangeetha 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it well 

sangeetha.v.maths@gmail.com 

5-24-
2021  

P.Manora
njitham  

2019_ 
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

manodharshu765@gmail.com 

5-24-
2021  Sneka s III year Yes 

Strongly 
Agree Agree 

Strongly 
Agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree 

It is very useful 
to us. And it's 
was a good 
improvement 

snekask5@gmail.com 

5-24-
2021  A. Swetha 2020 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

The 
Management is 
extraordinary 
and splendid 

swethasubha280@gmail.com 

5-24-
2021  C.Saranya  

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up  

saranyac9698@gmail.com 

5-24-
2021  

Selvanand
hini. S 

2014_20
19 Yes Agree Neutral Agree Agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree Agree Neutral 

Strongly 
agree 

 New courses 
are updated 

rajnandhini9192@gmail.com 

5-24-
2021  

P. 
Pavithra 

2017-
2020 Yes Agree Agree Neutral Neutral 

Neutra
l Agree Agree Agree 

Strongly 
agree nothing  

tharagp1729@gmail.com 

5-24-
2021  

Thamarai 
selvi.N 2020 Yes Agree 

Strongly 
agree Agree Neutral 

Strong
ly 
agree Agree Neutral 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Yes 

thamarainatraj@gmail.com 

5-24-
2021  

A. 
Mahalaksh
mi 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

mahalakshmiaruchamy1999@gmail.co

m 

5-24-
2021  

R.Subanat
hiya 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

subanathiya123@gmail.com 

5-24-
2021  Geetha . V 2017-18 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

NET SET 
coaching can be 
introduced 

geetha171995@gmail.com 

5-24-
2021  

M.nagama
ni 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree M.nagamani 

maheshstudiodglp@gmail.com 



 

 

 

 

                         

5-24-
2021  

A. 
Megalaksh
mi 

2017-
2020 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree MA 

megalakshmiarumugam@gmail.com 

5-24-
2021  

S.kalaiselv
i 

2019_20
21 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

kalaiselvismuthu@gmail.com 

5-24-
2021  

P.Nagaran
i 

2019-
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strong
ly 
agree 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree Keep it up 

perunagarani@mail.com 

5-28-
2021  K.Suhasini 

2018 - 
2021 Yes 

Strongly 
Agree 

Strongly 
agree Agree 

Strongly 
agree Agree Agree Agree 

Strongly 
agree 

Strongly 
agree 

No more any 
queries about my 
College...but I 
think  yet well 
known 
development of 
library section 
and PET Section  
And  Canteen 
Section also.... 

suhasini1609@gmail.com 

Response Spreadsheet & Graphical Interpretation 



 

                   

 

                   

 



                          

 

                            

 

 



Feedback Analysis & Action Taken / 2020 - 2021 

The questionnaire was sent through the online platform, Google Forms. The link was served to the alumni and the responses 

were collected. All the respondents answered all the questions. The graphical representation was prepared on the basis of the 

options chosen by the respondents.  

Criterion Analysis Action Taken 

The learning I had in the college is 

useful in my career. 

The respondents are able to comprehend the 

importance of their learning particularly in 

the college.  

The institution has widened the utility purpose of 

the Programmes by giving more enriched learning 

experience to the present set of students.  

The syllabus is always updated. A less number of respondents feel the absence 

of newness in the syllabus.  

As the college has prescribed the syllabus given by 

the University, it awaits the next Board of Studies 

to represent the matter. Discussed.  

Learning outcomes of the 

Programme, in terms of skills, 

concepts, knowledge, analytical 

abilities are high. 

The Alumni of the college have 

comprehended the fact that they have 

attained all the expected outcomes of the 

Programme. 

Yet, there is a mild dissatisfaction that the skills 

have not been attained fully.  More internship and 

Hands-on-training programmes have been planned 

to the present set of students.  

The OBE based syllabus is really 

appreciable. 

The alumni no more feel alienated from the 

OBE syllabus.  

The POs and COs have been made known to the 

current set of students so that they could 

comprehend the usefulness of the OBE based 

syllabus.  

The new courses introduced meet the contemporary requirements. Most of the respondents are satisfied with the 

new courses introduced in the curriculum.  

The present students need introduction to the new 

and innovative courses which will promote them as 

researchers.  



The number of courses in a 

Programme is normal. 

The alumni feel that the number of courses, 

offered in the common curriculum is too high.  

The courses are fit in as per the demands of the 

common structure. So suggestions will be given by 

the teachers in the next Board of studies to merge 

courses and make the number less. 

The college gives equal importance 

to the co-curricular activities. 

Most of the alumni are satisfied with the 

chances given to them to take part in all 

academics related activities.  

The administration of the college encourages the 

students to participate in co-curricular and extra-

curricular activities. So no alterations are needed.  

I feel I am in no way inferior to the 

graduates of the same Programme 

from other institutions. 

The alumni are content and happy about their 

almamater.  

The confidence and happiness of the alumni by 

being a student of the college is appreciable. So 

there are no alterations needed. 

The educational standards of the 

college are in steady increase. 

On the whole, the graduates of the college are 

proud of being a part of it because of the high 

educational standards.  

Yet more innovative methods are thought about to 

increase the standard of education. 

 

                PRINCIPAL 

[Dr. R. Thenmozhi] 

 


